



Gemeente Brummen

FORUM RUIMTE/SAMENLEVING/ BESTUUR/FINANCIEN

AGENDA voor de vergadering van het FORUM RUIMTE/SAMENLEVING/BESTUUR/FINANCIEN

op : donderdag 4 februari 2016
aanvang : 20.00 uur
plaats : gemeentehuis Brummen

voorzitter : de heer G. Wentink
forumgriffier : mevrouw A.P. Leenstra

| nr. | Agendapunten |
|-----|--|
| 1. | Opening |
| 2. | Vaststelling agenda en mededelingen |
| 3. | Algemeen spreekrecht voor inwoners over onderwerpen die niet op de agenda staan |
| 4. | Actieve informatievoorziening door portefeuillehouders: a. Mededelingen vanuit de samenwerkingsverbanden b. Drie decentralisaties (Jeugdzorg, Participatiewet en Wet maatschappelijke ondersteuning) c. Organisatie-ontwikkeling |
| 5. | Vragenronde |
| 6. | Lijst van ingekomen stukken (zowel ingekomen post als collegebesluiten ter kennisname) Raadsvoorstellen – hamerstukken |
| 7. | Vaststelling bestemmingsplan Pongeweg 2 |
| 8. | Verklaring van geen bedenkingen omgevingsvergunning mestilo Cortenoeverseweg 133 |
| 9. | Gewijzigde vaststelling bestemmingsplan Brummen, Stationsweg ongenummerd |
| 10. | Heroverweging trouwlocaties Raadsvoorstellen - bespreekstukken |
| 11. | Uitgangspuntennota 2017 GGD NOG |
| 12. | Kadernota VNOG 2016 – 2020 |
| 13. | Sluiting |